

Deliberazione n.	56	
adottata dal CON	MMISSARIO STRAORDINARIO in data	15.01.2020

**Oggetto:** Presa d'atto della fusione per incorporazione della Ditta Mallinckrodt Radiopharmaceuticals Italia Spa in Iba Molecular Italy Srl. PDEL/2020/20. ME

Pubblicata all'Albo Pretorio dell'Azienda a partire da 15.01.2020 per 15 giorni consecutivi e posta a disposizione per la consultazione.

Il Commissario Straordinario Dott.

Paolo Cannas

Coadiuvato da

Direttore Amministrativo Dott. Ennio Filigheddu Direttore Sanitario Dott. Raimondo Pinna

S.S.D. Affari Generali Ufficio Delibere

La presente Deliberazione prevede un impegno di spesa a carico dell' Azienda Ospedaliera Brotzu

SI NO

Su proposta della SC Acquisti Beni e Servizi:

PREMESSO che con la nota prot. n. 27259 del 31.12.2019 (All. "A" fg. 2), la Ditta Iba Molecular Italy Srl

ha comunicato il perfezionamento dell'operazione di fusione per incorporazione tra la suddetta, quale società incorporante, e la Ditta Mallinckrodt Radiopharmaceuticals Italia

Spa, a far data dal 01.01.2020;

PRECISATO che, con la succitata nota, la Ditta Iba Molecular Italy Srl ha comunicato che, a far data dal

01.01.2020, la stessa è subentrata nella titolarità dei diritti e obblighi assunti dalla Ditta Mallinckrodt Radiopharmaceuticals Italia Spa in tutti i rapporti giuridici attivi e passivi di qualsivoglia natura in essere con questa Azienda Ospedaliera, incluse le gare pendenti e

aggiudicate;

RITENUTO di dover prendere atto che la Ditta Iba Molecular Italy Srl subentra, a far data dal

01.01.2020, nella titolarità dei diritti e obblighi di qualsivoglia natura assunti con questa

Azienda Ospedaliera dalla Ditta Mallinckrodt Radiopharmaceuticals Italia Spa;

**VISTO** il D.Lgs n. 50/16;

**CON** il parere favorevole del Direttore Sanitario e del Direttore Amministrativo;

## **DELIBERA**

per i motivi esplicitati in premessa:

 di prendere atto che la Ditta Iba Molecular Italy Srl subentra, a far data dal 01.01.2020, nella titolarità dei diritti e obblighi di qualsivoglia natura assunti con questa Azienda Ospedaliera dalla Ditta Mallinckrodt Radiopharmaceuticals Italia Spa.

## II Commissario Straordinario

Dott. Paolo Cannas

Il Direttore Amministrativo Dott. Ennio Filigheddu Il Direttore Sanitario
Dott. Raimondo Pinna

Resp. SC Acquisti Beni e Servizi Dott. A. Foddis Resp. Sett. Acq. Servizi e Liq. Fatture Dott. D. Massacci

\1/12/2019 ore 08,26



1

Spettabile Cliente

Milano, 30/12/2019

Oggetto: Fusione per incorporazione di "Mallinckrodt Radiopharmaceuticals Italia S.p.A." in "IBA Molecular Italy S.r.I."

Gentili Signori,

con la presente Vi comunichiamo che, con atto del giorno 02 Dicembre 2019 del notaio Dott. Carlo Munafò n. 37628 di repertorio, registrato a Milano, il 23 Dicembre 2019 la società "Mallinckrodt Radiopharmaceuticals Italia S.p.A.", con sede in Milano, via Piccinni n. 2; capitale sociale di Euro 51.000,00; C.F./P.IVA numero di iscrizione presso il Registro delle Imprese di Milano n. 08945650961, è stata fusa per incorporazione nella società "IBA Molecular Italy S.r.l.", con sede in Milano, via Nicola Piccinni n° 2., capitale sociale di Euro 95.000,00 C.F./P.IVA numero di iscrizione presso il Registro delle Imprese di Milano n. 13342400150.

Tanto premesso, Vi preghiamo di prendere nota delle informazioni che seguono.

Ai sensi dell'art. 2504-bis, secondo comma, Codice Civile, la fusione avrà effetto dal 01 Gennaio 2020.

A partire da tale data IBA Molecular Italy S.r.l. assumerà gli obblighi e i diritti già facenti capo a Mallinckrodt Radiopharmaceuticals Italia S.p.A., proseguendo in tutti i rapporti anteriori alla fusione.

A partire dal 01 Gennaio 2020 tutte le attività di Customer Service relative agli ordini dei prodotti di Medicina Nucleare verranno gestite direttamente presso la sede di IBA Molecular Italy S.r.l.

Vi preghiamo, pertanto, di prendere nota che tutti gli ordini e le comunicazioni relative ai prodotti di Medicina Nucleare dovranno essere intestati ed indirizzati a:

**Customer Service** 

Tel. 02-362632.03 / 05; fax 02-36263299

e-mail ordinigare@curiumpharma.com - PEC ibamolecularitalyordini@pec.it

Curium IBA Molecular Italy S.r.I. Via Nicola Piccinni 2, 20131 Milano, Italia C.F. / P. IVA IT 13342400150 T +39 02 36263200 F +39 02 36263299 E ibamolecularitaly@pec.it W curiumpharma.com





A partire dalla medesima data del 01 Gennaio 2020 tutti i pagamenti relativi a fatture emesse da Mallinckrodt Radiopharmaceuticals Italia S.p.A. dovranno essere effettuati in favore di IBA Molecular Italy S.r.I., tramite le seguenti coordinate bancarie:

## BANCA ING BANK N.V. IT05H0347501601000051995208

Il nostro Customer Service sarà felice di assisterVi per qualunque chiarimento od ulteriore informazione in merito. Vi ringraziamo per la fiducia accordataci fino ad oggi e restiamo a Vostra completa disposizione per continuare a servirVi al meglio nel futuro.

PregandoVi di voler prendere cortesemente nota di quanto sopra comunicato, l'occasione è gradita per porgerVi i saluti più cordiali.

IBA MOLECULAR ITALY S.r.l. L'Amministratore Delegato (Dott. Andrea Marsili)

